MAOHMATIKA Octikng - Teyvoloyikis xarevOvveng I. Avkeiov

1° Emovoinmtiké Avayoviepo : ( Alapksia 3 dpeg)

1° Keg.(Muyadikoi apiBuoi)
2° Keg.(Zvvaprijcels -0pio - ovvéyeia covaptyons)
3’ Keg.(A1apopixis Aoyiouds, uéypt kat to pvlué uctafoiic.)

OEMA 1°

A) No anodsifete 6t ov o cvvapmon T sivar mapayoyicym o éva onusio Xy » TOTE €lvan Kot
ouveYNS 0To onuUEio aTo. (Movéaoeg 10)

B) ITote 8v0 cvvoptioelg f ko g Aéyovron ioec; (Movéoeg 5)
I') Na yapaxtypicere Tic mapakdrtwm npotdcels cav Xweto (X) 1 Adbog (A):

1) Avnouvapton T Sev etvon napayoyiown oto X, , toten T Sev eivan cuveyng oto X, .

2) Avnouvvépmon f Sev eivon cuveyfigoto X, , toten f Sev eivor mapaywyioywn oto X, .

3) Av Sev vrapyovv ta 6plo. Tov cuvaptioewy | koar § oto X, , T0tE, dev pmopst  va
vapyeL To 6pto g cvuvapmong f + g oo X, .

4) Av vméapyoov ta 6pra lim f(X) ko lim(f (X) + g(X)) , t61e vdpyet ko T0 6p1o g g
X—>Xg X—>Xq

o010 X, .

5) Av f(X)=x*, x>0, 1t f'(X)=x-x*"
(Movadeg 10)

OEMA 2°

: , , - z—2i

Eotw ot pyadwot apiBpot Z =X+ Yl Kol w = 1 z=-1. (I

Z+

1) Av A,B kot M givan o1 ecdvec Tov pryodikdv —1 , 21 kot Z oto pyadiko eninedo
(MB)

aVTIOTOlY MG , VO 0odei&ete 0Tl |W| =-—0", (Movaoeg 8)
(MA)

2) Av W=1+2i, va Bpsite 10 pryodcd z. (Movédec 7)

3) Avn eo6vo Tov pryadikov apBpod Z =X+ Y 610 pyadied eninedo Kiveitor 6Tov KOKAO pe

kévtpo A (-1, 0) kot axtivah p=——, va Bpeite TNV KOUTOAN GTNV OO0 AVAKOLV Ol ELKOVEC TOV
’ 2

pryadikov appod W g oyéong (I).
(Movdadeg 10)



OEMA 3°

, -1<x<0

[1— Jx+1
X

Atveton n ovvapmon  f(X) =

azln(x+e)+2a+(ﬁ2+%)ex , x>0

omov a, B eR.

1) Na Bpeite Tic Tipéc tov «« ko 3 dote n T va eivor svveyne oto Xy = 0. (Movaoeg 8)

2)Av o =—1xar (=0,

) , . f(x)+1 )
a) No vmoloyicste 0 opro  lim ————. (Movéaoeg 5)
x—-1" X411
B) Na amodeifete 611 1 Ypagkn mapdotoon me T téuvel tov Bstikd
nuaEova OX e éva Tovhdyiotov onpeio. (Movaoeg 6)
. 1
v) Na vroroyicete o 6pro lim [Xf (X)nw —] : (Movadec 6)
x—0 X

OEMA 4°

‘Eoto wa cuvaptnon T mopayeyicwn oto R, g omoiog 0 ypagkn mapdotoon Cf oEpyeTon

ano 1o onueio A(0,1).

: , L f(x*)-1 ,
A) i) Na vroloyicete To |IIT01 _— (Movédeg 4)
X— X
_f2(2x)-1
ii) No amodeifete 611 |IIT0] L =41'(0) (Movéadeg 4)
X—> X

B) Av emmiéov yia v T woyder, F2(X)—4F(X)=x*—3 yakade XeR,
va Bpeite Tov TOTO TNG. (Movaoeg 7)

NAv f(X)=2-vx*+1 , xeR

i) Na Bpeite t1g eodoeig tov epantopévov g C, , ot omoleg diépyovton amd to  onueio

B (O, gj . (Movéideg

i) Eoto onpeio M g C; pe Oetuch tetumuévn . Av i tetunpévn tov M amopokpiveton omd

v apyn Tov afdévav O pe taydte 2CM/Sec, va Ppeite 1o pudud petaforiic Tov
eupadod tov tprymvov OAM.
(Movadeg 4)
Kol Emtoyio



